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	Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e oito, às dezenove horas, no Plenário Jacó Algarve, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 15ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, da 4ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador ODACIR LAZARETTI, e presente os Vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, VALDECIR LUIZ ESTEVAN, GERCI SOARES FLORIANO, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, ELCIO JOÉL PASTORIO e VALDECIR GALLINA. Tendo em vista a licença dos Vereadores Paulo André Dal Alba e Adair Ludke, presentes respectivamente os Suplentes DANILO BARRILLI E MOISÉS LOPES. O Presidente, verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador, Antonio de Lima Francio para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 14ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Prosseguindo, solicitou à 1ª Secretária, Vereadora Gersi Soares Floriano, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Ato contínuo passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador ELCIO JOEL PASTORIO, após saudações apresentou duas Indicações verbais e disse que posteriormente fará por escrito, a 1ª solicitando ao setor de agricultura que providencie, de forma urgente, o esvaziamento da esterqueira na propriedade do Senhor Volmir Romansin. A segunda Indicação, o Vereador solicitou que seja construído um redutor de velocidade na Rua Manuel Ferreira Bueno, próximo a residências da Senhora Helena Fiorentin. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, após saudações teceu comentários sobre um Projeto de Lei que apresentou em 2007, e que foi aprovado pelo Poder Legislativo, referente a incentivo a criação de Empresas Familiares. Disse que matéria semelhante consta num informativo do Deputado Gilmar Sossela, PDT, em que faz comentários da importância da empresa familiar para o desenvolvimento econômico dos Municípios. Lembrou o Executivo que existe Lei, e que este tome medidas para efetivar o surgimento de empresas familiares em nosso Município, o que certamente auxiliará no desenvolvimento econômico local, principalmente na melhoria da renda dos nossos cidadãos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matéria na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ELCIO JOEL PASTORIO, após cumprimentos fez uma saudação especial ao Vereador Moises que já ocupou a cadeira dessa Casa em outras oportunidades, e desejou uma boa permanência nesse período em que está representando, não só a Comunidade indígena, mas o Município neste Poder Legislativo, e que possa fazer um bom trabalho. Pediu aos presentes que continuem prestigiando os trabalhos desse Poder Legislativo, pois se a Casa estivesse cheia, certamente o trabalho deste Poder Legislativo seria mais valorizado, e certamente cada um de nós nos esforçaríamos ainda mais para bem representar a Comunidade. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente Odacir Lazaretti agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a contar, eu Gerci Soares Floriano, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a apresente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

ODACIR LAZARETTI                                         GERCI SOARES FLORIANO
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